

Савезна Република Југославија



AGENCIJA ZA ISTRAŽIVANJE MEDIJA I ODNOSA SA JAVNOŠĆU



Тема

Bistrić Abdulah 19.07.2000.god

**МИНИСТАРСТВУ УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА СРБИЈЕ
РЕСОР ДРЖАВНЕ БЕЗБЕДНОСТИ**

ПРЕДМЕТ: Информација о лицу за које се основано сумња да се бави непријатељском делатношћу, и то :

- Обавештајним радом
- Тероризмом

ИЗВОР ИНФОРМАЦИЈА: Радојко Станојевић Рацо, директор «Гролит Рад», Остружница, Улица 7 Јула 19., као и друга лица која добро познају осумљиченог.

ЛИЦЕ НА КОГА СЕ ОСНОВАНО СУМЊА:

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ: Абдулах (Хасан) Бристрић

РОЂЕН: 1937 године у Градачцу, Тузла

ЗАМИМАЊЕ: Власник Кланице и ланца више од 10 месара

АДРЕСА СТАНОВАЊА: Поседује више својих кућа, и то:

1. Бечмен, Улица 20 Октобар

2. Нови Београд, Нехруова 190, телефон 177 85 72

3. Жарково, Мије Орешког 74, телефон 503 400

4. Сурчин: Галовачка 7, телефон 8440 154

5. Нови Сад, Н.Н. адреса

6. Суботица, Н.Н. адреса

7. Градачац, (Босна), више објеката

8. Тузла (Босна) Н.Н. адреса

КРАТКО ОБЈАШЊЕЊЕ ВЕЗЕ НАШЕГ ИЗВОРА И ОСУМЉИЧЕНОГ:

Извор највећег броја информација, Радојко Станојевић, познаје Абдулаха Бристрића од 1967 године, а од 1997 па до недавно, без прекида је код Абдулаха изводио Грађевинске радове на објектима и кланици- и на тај начин је имао комплетан увид у деловање истога. За све што је наведено – исти је спреман да да писмену изјаву.

ДЕЛА КОЈА ЈЕ НАВОДНО ПОЧИНИО БРИСТРИЋ:

Убацивање терориста: Још 1974 године, код Абдулаха Бристрића долази Н.Н. лице, вероватно из Ирана и остаје код њега дужи временски период. Лице се бави шпијунажом – што је доказано – јер је лице протерано из Југославије као шпијун.

Лице одлази у Босну, и све до почетка рата у Босни 1992 године ради на довођењу и организовању Муцахедина. У Босни постаје њихов главни инструктор и вођа.

После почетка рата у Босни, један канал за долазак муџахедина, иде преко Југославије. Из иностранства (наводно, из Ирана, Либана и других Исламских земаља) они долазе у Бечмен, где их Бристрић смешта код себе у кланицу, а касније пребације у Босну. (У једној полициској провери он их представља као своје раднике)

То му је индиректно омогућено својим везама у самом врху МУП-а Србије, што ће касније бити посебно наведено.

Куповина тенкова за Муслиманску Војску: Наш извор, Радојко Станојевић, тврди да има лични увид, да је Бристрић у марту 1992 године купио од Високог Официра ЈНА из касарне у Тузли – 3 тенка и већу количину тенковских граната, и то сместио у шуму у Градачац. Одмах после избијања рата – те тенкове интензивно користи Муслиманска Војска

Финансирање Муслиманског екстремизма: Пред почетак рата у Босни, као и током целог рата, Абдулах Бристрић, редовно шаље знатна финансиска средства као помоћ Муслиманској Војсци. Пренос новца се врши преко Мађарске и Хрватске, и према знању нашег извора, никада пошиљка није била мања од 500.000 ДЕМ

Тако је једном приликом, новац од око 1.000.000 ДЕМ послат преко **Сенахида Бристрића**, али су га Хрвати пресрели на територији Хрватске, отели новац, а његовог сина ликвидирали.

Исти и до данас редовно шаље велике количине новца за Муслиманску државу у Босни, а као поклон је изградио Џамију у Градачцу.

ПОРЕКЛО НОВЦА: Радојко Станојевић тврди да велике количине новца потичу из следећих извора:

Из Исламских Земаља: Наводно, веће количине новца Бристрићу стижу из Исламских Земаља, а са циљем пребацивања у Босну.

Куповином и прерадом угинуле стоке: Наводно, Станојевић је лично гледао како Бристрић догони угинулу и оболелу стоку, и от тога прави месне прерађевине.

Наводно, из Фарме ПКБ-а у Сурчину, као и других фарми, Бристрић узима стоку за уништење (Оболела стока, или угинула, се закопава и полива живим кречом) са наводним циљем да он изврши уништење (Што наплати), али он то не уради него месо користи у својој кланици.

Станојевић напомиње, да у кланици ради и Бристрићев син **Звонко Бристрић – иако је већ 6 година ХИВ позитиван.**

Станојевићу је, такође, лично познато да Бристрић врши **велике утаје пореза**, а исти је директно гледао како то овај ради.

СПРЕГЕ СА ЛИЦИМА ИЗ МУП-А:

Станојевићу је лично познато, да су Бристрићу били кућни пријатељи: **Радован Стоичић**, (нарочито за време рата у Босни), **Милорад Влаховић Влаја** и још неки високи функционери МУП-а Србије.

Београд, 2000-07-19

З.М.



ISSN 0354-3684

СЛУЖБЕНИ ЛИСТ

САВЕЗНЕ РЕПУБЛИКЕ ЈУГОСЛАВИЈЕ

„СЛУЖБЕНИ ЛИСТ СРЈ“ - Београд
Јована Ристића 1. - Жиро - рачун код
Службе за обрачун и плаћања
40802-603-8-4021943

Петак 15. јануар 1999.

БРОЈ 4 БЕОГРАД ГОД. VIII

Цена овом броју је 96,00 динара.
Аконтационо претплатна цена за 1999. годину
износи 1800 динара плус порез на промет.
Рок за рекламацију 15 дана

На основу члана 12. став 2. Уредбе о образовању савезних министарстава и других савезних органа и организација („Службени лист СРЈ“, бр. 27/98, 42/98 и 3/99), доносим

РЕШЕЊЕ

О ПОСТАВЉЕЊУ ДИРЕКТОРА АГЕНЦИЈЕ ЗА ИСТРАЖИВАЊЕ МЕДИЈА И ОДНОСА СА ЈАВНОШЋУ

Поставља се Горан Матић за директора Агенције за истраживање медија и односа са јавношћу, досадашњи савезни секретар за информисање.

Е.п. бр. 2
9. јануара 1999. године
Београд

Председник
Момир Булатовић, с. р.



САВЕЗНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА ИСТРАЖИВАЊЕ МЕДИЈА И
ОДНОСА СА ЈАВНОШЋУ



ДИРЕКТОР „АГЕНЦИЈА ЗА ИСТРАЖИВАЊЕ МЕДИЈА И ОДНОСА СА ЈАВНОШЋУ,,

- ГОРАН МАТИЋ-

